



## **В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное 7-годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области состоялось торжественное собрание, посвященное седьмой годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации.

Участие в собрании приняли сотрудники аппарата следственного управления, территориальных следственных отделов, члены Общественного совета при следственном управлении по Ростовской области, представители Региональной общественной организации "Союз ветеранов следствия".

С поздравительной речью выступил руководитель следственного управления Аслан Гарунович Хуаде, а также представители Общественного совета и Союза ветеранов следствия.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области

В ходе торжественного собрания, в соответствии с приказом руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области за высокие показатели в работе по обеспечению деятельности следственного управления, проявленную инициативу при расследовании сложных и резонансных преступлений, осуществление эффективного процессуального контроля за проведением процессуальных проверок и расследованием уголовных дел **Почетной грамотой** награждены 10 сотрудников следственного управления, объявлена **Благодарность** 9 сотрудникам.

Кроме того, руководителем следственного управления Асланом Гаруновичем Хуаде уже традиционно были вручены благодарственные письма родителям трех молодых следователей **Андреевым** Евгению Николаевичу и Елене Николаевне, **Васильченко** Татьяне Николаевне, **Стрельченко** Сергею Васильевичу и Людмиле Дмитриевне.

Вручая благодарственные письма руководитель следственного управления отметил, что «большинство молодых следователей, принятых на службу в следственное управление, несмотря на незначительный стаж работы, ответственно и инициативно подходят к расследованию уголовных дел, добиваясь при этом конкретных положительных результатов. Высокие достижения молодых следователей стали возможны не только в результате их упорного труда, стремления к выполнению поставленных задач, но и благодаря родительской поддержке, их заботе и пониманию».

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1195423>